



## **В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели людей на водохранилище**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по факту гибели людей на Красноярском водохранилище возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего судоводителя по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам). По предварительной версии следствия, 19 июля 2014 года около 22 часов 49-летний мужчина, имеющий удостоверение на право управления маломерными судами, пренебрегая элементарными правилами предосторожности, в нарушение порядка пользования маломерными судами, запрещающими плавание в состоянии опьянения, с нарушением норм загрузки пассажировместимости на принадлежащей ему моторной лодке «Обь-М» повез кататься по Красноярскому водохранилищу в районе села Даурское Балахтинского района пятерых мужчин, которые также находились в состоянии алкогольного опьянения. Во время движения, отплыв от берега около 2 км, указанные лица попросили его остановиться, после чего стали с лодки нырять в воду. Во время купания произошло опрокидывание лодки, вследствие чего все пассажиры оказались в воде на удаленном расстоянии от берега. Судоводитель и один из пассажиров сумели доплыть до берега, тела трех мужчин были обнаружены в период с 20 по 22 июля. Поиски еще одного пассажира лодки продолжаются. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603981>